Feestelijk Jubileum KV Sparta 50 jaar
Op 18 april 1967 werd in Burgwerd de KV Sparta opgericht.
Op 20 mei 2017 werd dat feit in Burgwerd gevierd.
Vanaf 9.00 uur stroomden de eerste vrolijke gasten al de feesttent binnen. Er was koffie met oranjekoek en er kon worden begonnen met het ophalen van herinneringen uit het roemrijke verleden van menig oud-kaatser en kaatster die de reis naar Burgwerd had gemaakt. Ondertussen vermaakte het muziekkorps Excelsior de gasten met vrolijke muziek.

Met het spelen van het Frysk volkslied werd om 10.00 uur het startsein gegeven voor het officiële begin van de feestdag. Voorzitter Rients de Boer heette iedereen welkom. Daarna was het woord aan wethouder Durk Stoker, die een mooi cadeau had meegenomen. Hij overhandigde het bestuur een cheque van € 250,00.
Vervolgens werd  het woord gevoerd  door voorzitter Wigle Sinnema van de KNKB, voorzitter Wiebe de Jong van de Federatie Wunseradiel-Bolsward-Workum en Johannes Monsma van de  jubileumcommissie. Ook voorzitter Meindert Bonnema van zuster-vereniging “Spui yn ‘e want” uit Hartwerd sprak mooie woorden, waarin hij herinneringen ophaalde uit zijn jeugd en het kaatsen in  Burgwerd. Hij liet deze woorden vergezeld gaan met het overhandigen van 5 kaatsballen.

Het hoogtepunt van de receptie was het uitreiken van het eerste exemplaar van het jubileumboek “Fan potsjekeatsen oant keetpartij”, door samensteller Henk Hellinga aan het oudste oud-lid Willem de Groot.

Na de receptie konden de deelnemers zich langzaam opladen  voor de  feestkaatspartij. Er had zich een 60-tal deelnemers aangemeld. Zij zouden  gaan kaatsen op 3 lijsten  met telkens wisselende kaatsmaten. Iedere ronde duurde 3 kwartier met daartussen een half uur pauze, zodat sociale activiteiten  ook de ruimte kregen.
Er werd gekaatst met een zachte bal. Voor een enkeling  was het even wennen, maar voor de meesten was het lekker kaatsen. “Dit is noch moaier dan 50+ keatsen” riep een enthousiaste Henk Hellinga.
Drie kaatsers moesten met vervelende blessures de strijd staken. Johan Elzinga kreeg een rugblessure, Geartsje Pols en Wybren Wiersma hadden de schouder uit de kom en moesten naar het ziekenhuis om de blessure te laten behandelen.

Na 3 ronden kaatsen kon de stand worden opgemaakt.  Bij de A-kaatsers bleek Ids de Boer de minste tegen-eersten te hebben gehaald, 7. Met 20 eersten voor had hij evenveel als  Siebren Poelsma, maar die had 10 tegen-eersten. De derde prijs was voor Anno Galema met 19 voor en 8 tegen.
Bij de B-kaatsers was het zeer spannend. Geheel tot zijn verrassing won Pier Eringa van  de Paaldijk de eerste prijs, hij had 19 eersten voor en 8 tegen. Met één tegeneerst  meer  werd Iris Bouwhuis tweede. Voor het bepalen van de derde prijs moest naar de punten  worden gekeken. Zowel Frans Bekema als Kees Sandstra hadden 17 eersten voor en 8 tegen. De punten  waren in het  voordeel van Frans  Bekema (6-2). Kees Sandstra werd zo vierde (punten 0-4).
Bij de C-kaatsers waren het de dames die de belangrijkste prijzen pakten. Greetje Toering veroverde met 17 eersten voor en slechts 4 tegen de eerste prijs. Baukje de Jong kwam ook tot 17 eersten voor, maar moest 9 tegen-eersten incasseren. De derde prijs  was voor Almar Kramer met 16 eersten voor en 6 tegen.

Om half zes werden de prachtige prijzen, in de vorm van fraai beschilderde bordjes, en de  kransen uitgereikt door de voorzitter van de jubileumcommissie Johannes Monsma en  commissie lid Theun Ram. Daarna  werd er met smaak genoten van een heerlijke barbecue. 
’s Avonds was de feesttent een echte feesttent en konden de beentjes van de vloer. Het publiek genoot nog lang van feestmuziek van de Suskes.

Er kon ook  jeu de boules gespeeld worden, waarvoor zich 12 spelers hadden aangemeld. 
Toen bleek dat er 2 spelers ontbraken van de lijst, bleek dat geen probleem: er waren nog wel 2 liefhebbers.
[bookmark: _GoBack]Dat de strijd kon beginnen met 8 koppels; er werd op tijd gespeeld: 4 lijsten steeds met een andere speler 30 min. 15 punten. uit. Lukte dit binnen de tijd, dan leverde dat 3 winstpunten op,  een overwinning was 2 punten en een gelijk spel ieder 1 punt.

Het was een mooi gezicht: de één met de mond open een ander met een mooi buikje. 
De wil om te winnen was aanwezig. Na de eerste ronde waren er al 6 personen met 3 punten. Op de lijst 2  werd de strijd al spannender er waren nu nog maar 2 pers. met 3 punten. En sloeg op lijst 3 de vermoeidheid toe of was hetde beheersing van het spel? De Er waren 4 spelers met 1 punt en 2 personen met 3 punten. 
De vierde en de laatste ronde niemand met 3 punten, maar wel weer een gelijkspel.  Het puntentotaal kon geteld worden de beste 4 gingen door naar de finale. 
Het was Geartsje Bakker, als eerste geëindigd met Dinny Huitema als derde tegen Folkert Sieperda als tweede met Ale Boschma. Het was voor hem de eerste keer, maar met veel balgevoel. Hij eindigde als vierde.
Het werd een spannende strijd: Folkert en Ale 12-11 voor, maar ja, Geartsje had nog ballen. Zij maakte het uit 13 -12. Een mooi slot!

1 Geartsje Bakker 
   Dinny Huitema
2 Folkert Sieperda
   Ale Boschma

Er zijn nog boeken te verkrijgen bij Kv Sparta bij Theun Ram (0644629680) of Johannes Monsma (0515574099).

Wij willen de sponsors en vrijwilligers heel hartelijk danken. Zonder jullie was dit niet gelukt. En niet te vergeten Lolle Baarda, die het boek met Henk heeft samengesteld. 

Jubileum commissie : Henk Hellinga, Otsje Beitske Wierstra, Theun Ram, Froukje Posthumus, Johannes Wijnia en Johannes Monsma 





